



国宝大熊猫

杜集区实验小学小记者 张语涵



朋友,你知道大熊猫是猫吗?我告诉你吧,它不是猫它是熊,它还有个名字叫猫熊。在八万年前它就诞生了,被称为人类的“活化石”。目前大熊猫的数量,只有一千六百多只,被列为国家一级保护动物。

大熊猫呆萌可爱。瞧,它胖的身体穿着黑白相间的毛衣,除了四肢,耳朵和眼睛,其他的地方都是白色的。胖嘟嘟的身体睡在那里就像一个毛茸茸的玩具。圆滚滚的脑袋就像一个大皮球。头上竖着一对小耳朵。两只黑不溜秋的眼睛外戴着一副墨镜。短短的四肢,走起来一摇一摆的。

大熊猫主要分布在四川、陕西和甘肃等地区。因为那里气候湿润,适合竹子生长。竹叶是大熊猫的主食,他在吃竹叶的时候,直立着身子,盘腿而坐,斜抱着竹子,把竹叶往嘴里送,青青的竹叶他百吃不厌。他最喜欢吃的是鲜嫩的竹笋,他拿到竹笋,熟练地剥去外壳,津津有味地吃起来发出了“嘎嘣”的声音,就像小朋友吃薯片一样,偶尔也吃肉。一只成年的熊猫每天要吃16至20千克的食物,人们都说他是一个名副其实的吃货。

他是一个捕竹鼠的高手。它一听见竹鼠咬竹根的声音,就循声找到洞口。往洞口里吹气,并不停地拍打,吓得竹鼠以为有动物来吃它,慌忙逃跑,熊猫早已守候在洞口,立刻扑上去,猎取了一顿美餐。

大熊猫以逗人的形象,迟缓有趣的动作,温文尔雅的性格受到世界人民的喜爱。

指导老师:贾敬方

四季

环湖小学小记者 赵一诺

四季的春天,
是碧绿的,是美好的
如果说四季是个大家庭
那春天一定是那温文尔雅的母亲
四季的夏天
是金色的,是狂野的。
如果说四季是个大家庭
那夏天一定是那不苟言笑的父亲
四季的秋天
是橘红色的是丰富的
如果说四季是个大家庭
那秋天一定是那踢天弄井的弟弟
四季的冬天
是雪白的是高冷的
那冬天一定是那古灵精怪的姐姐
四季,它可以是冷,也可以是热
它可以是任何
它可以是花,也可以是草
它可以是一切

指导老师:葛秀兰

《假如给我三天光明》读后感

杜集区实验小学小记者 王殊璇

就在这个假期里,我一口气读完了《假如给我三天光明》这本书,我既震撼又深受感动。

书的主人公叫做海伦,她出生在一个富裕而且幸福的家庭,可天有不测风云,一场大病使她失去了视觉和听觉,她因此变得孤独,但是,一位叫做安妮·莎莉文的老师,如同一束阳光,照进了海伦黑暗的生活。她教会了海伦写字、说话等,是再塑了海伦生命的人,给了她生活的希望。

依照书名,如果给她三天光明,她会干什么呢?她写到:第一天,她要好好地看看那些帮助过她的人,看看那亲爱的朋友,把他们刻在心中。第二天,她要去看看黑夜变成白昼的动人奇迹。第三天,她要去迎接黎明,她很清楚,这是她看见的最后一个黎明,明天她又要失去这视觉和听觉,回到原来的日子。她没有痛哭,没有抱怨老天不公,平静的度过了这一天。

看完书后,我想到,我是多么的幸福,多么的快乐啊!我拥有海伦梦寐以求的视力和听力,健健康康的,遇到一点困难就发脾气,让别人来帮我解决。反而海伦呢?她十分坚强,积极地面对生活,克服一个又一个的困难,我为什么不能像海伦一样呢?

我以后也一定要像海伦那样积极乐观、坚强不息!

指导老师:贾敬方

神奇的笔

人民路学校小记者 王文郁

我正在写作业,忽然,我的笔没有墨水了。借到笔之后,我在想,长大之后,我能不能发明一种神奇的笔呢?

这种笔的墨水是无限的,所以永远都不需要往里面加注墨水。而且它可以当作毛笔、钢笔、签字笔……你只需要把笔头旁边

的按钮点一下,各种模式就能切换。它还有一种取色功能。如果你遇到了喜欢的颜色,你可以把笔头换成取色笔头,只需要用笔在喜欢的颜色上轻轻一点,墨水的颜色就会变成这个提取的颜色,是不是很神奇?

这支笔还有拍照功能,在你需要的时

候,它可以帮你拍照记录。它还可以录音,只要按下录音开关,它就可以开始录音。

这支笔的功能还有很多。虽然它现在只是我的想象,但是,我相信,在不久的将来,这个想象一定会变为现实。

指导老师:丁翠英

会飞的骏马

市第三实验小学小记者 郭羿辰

从前,有一匹黑色的骏马,他每天都想象着如果自己会飞——你没有听错,他想飞!他每次看到流星都默默地祈祷:请赐我一双翅膀吧,我要飞,飞上苍穹,飞过大海!

也许是上天听到了他的愿望,于是在一个漫天繁星的夜晚,他肆意地在草原上奔跑的时候,突然感觉到背上一痒,脚下一轻,他居然四脚踏空,直冲云霄,他飞起来了!骏马振翅遨游在天空中,越飞越高,心情开阔,他想着:既然能飞起来了,那我要去做一些有意义的事。

他飞跃崇山峻岭,飞跃城市乡村,在一条马路上他发现一位身背书包的小男

孩,一副愁眉苦脸的样子向着前面一所学校快奔跑了。骏马想他肯定是快要迟到了,我来帮帮他吧,他俯身冲到小男孩的身旁,趴下对小男孩说:快上来,我送你去学校。男孩被长着翅膀的骏马震惊了,愣了片刻,他飞快地跳上马背,骏马驮着男孩朝着学校的方向冲刺。小男孩焦急地说:“爸爸出差不在家,妈妈生病了,我在家照顾好妈妈,才来上学,所以快迟到了。”骏马安慰他道:“别担心,我飞得很快,不会迟到的。”说话间,骏马一个俯冲稳稳地降落到学校门口,小男孩露出了开心的笑容。他抚摸着骏马的鬃毛,感激地

说:“谢谢你,骏马!”骏马露出微笑说:“你是个懂事孝顺的孩子,能帮助你我很高兴,你快去上学吧,也希望你的妈妈早日康复。”男孩高兴地跑进了校园。

渐渐地,骏马帮助了更多的人,他像一位英雄一样出现在人们需要的地方。知道骏马的人越来越多,也有人想捉住他,但不知为何,自从人们有了这个小九九之后,他再也没有出现过,不知所踪。原来骏马回到了他心爱的草原,和小鸟比赛飞行,带领骏马群搬迁,帮助小动物渡河,无忧无虑地生活在大自然中。

指导老师:吴琼

喜获金秋

市第三实验小学小记者 蒋婉凝

了;梨长得太胖了,一不小心把衣服撑破了露出白白的肚皮;石榴想让自己变得更漂亮,把口红涂在了脸上……

枫树妈妈的孩子一个接一个地要去世界旅游。而杨树、柳树却呼噜噜地睡起了大觉。但是,柏树妈妈的孩子不肯走,只好让

它们在枝头逗留片刻。就在柏树妈妈正在愁眉莫展的时候,一片片叶子便落下来她可高兴了,目送它们奔向远方。

秋天真美,美得妙不可言,我喜欢秋天,更喜欢秋天丰收的景象!

指导老师:孙利

我最喜欢的玩具

环湖小学小记者 胡薪玥

我最喜欢的玩具是呆呆熊。它是我不到一岁的时候爸爸从娃娃机里夹出来的。后来,我看动画片《熊出没》里的熊二在森林里捡到了一只玩具小熊,名叫呆呆熊。我发现它的熊和我的熊长得像,于是,也把我的小熊叫做“呆呆熊”。呆呆熊长得很呆萌可爱,全身粉粉软软的,摸起来非常舒服,圆圆的小脑袋上竖着两只圆圆的耳朵,好像随时都在认真听我说话,忽闪忽闪的大

眼睛,明亮有神,肚子上还有一个红色的苹果图案,长得真是又可爱,又逗人。我们形影不离,我们无话不说,一起看动画片、一起听故事、一起做手工、一起旅游……我们有很多合影,抱着呆呆熊的我总是笑得那么开心,好像呆呆熊也笑了。现在的呆呆熊有些旧了,因为担心它会坏,不想失去独一无二的它,所以我把它珍藏起来,不再像小时候那样粘着它了,呆呆熊陪我

度过了幸福快乐的幼儿时期。现在的我已经长成一个小小少年,有学习任务、有丰富多彩的课外生活。后来,我拥有了很多玩具小熊,它们都取代不了呆呆熊在我心里的位置,每每看到它,心里都是暖暖的,呆呆熊给我带来了前进的动力,见证了我的成长。

是心爱的玩具,是亲密的朋友,更是我的快乐源泉,我爱我的呆呆熊

指导老师:王冰